

清淤疏浚保畅通

海安多村联合整治2条出海浦沥相连河道

■记者 钱枫枫

8月5日,海安办事处农办主任徐林媚和相关各村干部来到上门河、新路下河边查看情况,并在新路下河河边丈量赔青面积,争取让工程队尽早进场施工,清淤疏浚与出海浦沥南门淤相连的上门河和新路下河,力保出海浦沥畅通。



工作人员在新路下河边丈量赔青面积

据悉,在海安办事处牵头下,辖区内的海西村、海东村和城南村3村联合整治上门河,镇东村、城东村、海西村、海北村、海北村5村联合整治新路下河,两河整治均计划于下周开始施工。

记者在现场看到,上门河的河水已近干涸,部分河床裸露,有些地方长满了一米高的植物,辨认不出河道的原貌。

上门河长700米,沿河有企业和老人公寓等。“企业曾把建筑垃圾倾倒在河边,居民也常常把生活垃圾丢入河中,还曾发生过几次外来车辆偷倒垃圾的情况。”住在附近的海西村一村民说,“近几年来,情况越来越糟,现在水都看不见了。”

徐林媚介绍,上门河垃圾

越来越多、河床越来越高、河水流量越来越少,一旦下暴雨,河边的农田极易被水淹,住在河边老人公寓里的老人们对此意见很大。

在该办事处的牵头下,海西村、海东村和城南村决定联合整治上门河,目前已经签署相关协议。施工队负责人戴程元介绍,将根据不同河段的情况,分别采取高压冲洗、打河船清洗、挖掘机清淤的方法整治河道。

离上门河不远,新路下河的情况也不甚理想。新路下河长700米,河边有住宅和农田,原先装了2只直径1米的水泥排水管,用来接通其它河道。由于附近经常有大型车辆经过,压坏了排水管,使得新路下河成了一潭死水,河面到处

漂浮着藻类等水生植物。

海北村村委吴玉国说,“小时候我们都在新路下河摸过鱼,现在由于水质太差,不能用来灌溉稻田,河边的农田都没法种植水稻。”

新路下河将于下周开始施工,目前仍在处理赔青相关政策。戴程元表示,将用挖掘机对新路下河进行清淤,并更换受损的排水管,河内大量的水生植物打捞上来后,晒干当作肥料。

“这两条河都是与出海浦沥南门淤相连的河道。”徐林媚说,南门淤已经完成疏浚,但如果相连的河道不能保持畅通,一旦发生内涝,出海浦沥的排水功能会受到极大影响,因此清淤疏浚上门河、新路下河非常重要。

R 环境卫生曝光台

Rui bao Tel:6608 1255

回访

塘西村

昨日上午9时许,笔者走访塘西村中兴南街一带时发现,商铺前的垃圾明显减少。在中兴南街中段的一个巷子口,几名

环卫工人正拿着铁锹将一堆建筑垃圾往车上装,巷子口不仅干净了许多,行人行走也更通畅了。

(实习生 张洵煜)

走访

上金村

笔者昨日在上金村走访时发现,路面卫生状况基本良好,但仍存在垃圾未及时清理现象,如上金西路附近的垃圾箱周围堆满了垃圾,上金公寓附近建筑垃圾未做处理等。村内河道污染比较严重,主要集中在下游,不仅发出恶臭,还有不少白色漂浮物。

上金村村支书徐勇表示,村里每天安排环卫工人清扫,村委会也会定期组织老人协会及警务室成员大扫除,今后将努力解决垃圾死角问题。关于河道污染问题,村委会近期正在着手整治,已清理完上游部分,接下来会重点清理下游部分。

(实习生 张洵煜)



河面漂浮着白色垃圾

鳳湾村

笔者昨日在鳳湾村走访时发现,水库河基本保持干净,但至桥下细看,可以发现不少生活垃圾,河道中星星点点的黑色漂浮物也有些扎眼。附近小路旁堆积着不少废弃机械和建筑垃圾,刚刚焚烧完的垃圾冒着青烟,散发着刺

鼻的气味。

对此,鳳湾村村支书钱德伟无奈表示,路边大量的废弃机械和建筑垃圾,受条件限制,暂时无法处理。目前村居环境尚未交由环卫公司负责,仅靠村委会牵头,组织相关人员不定期清理。

(实习生 吴晨)



路旁正在焚烧的垃圾

塘下环保协会给环卫工人送“清凉”辛苦了,城市美容师



本报讯(记者 黄国夫 实习生 赵洪武/文 见习记者 陈立波/图)“辛苦了,这是我们的一点心意。”在炎炎烈日下,志愿者把饮料、毛巾等消暑物品,递到正在工作的环卫工人手中。昨天上午9时,塘下镇环境保护协会开展“夏日送清凉,共同关爱环卫工人”爱心活动,为在高温下辛勤劳动的环卫工人送去一丝清凉。

“太感谢你们了,这么大

热天还记得我们。”环卫工人聂凤平一手拿着消暑物品,一手握着志愿者的手连声道谢。

聂凤平是江西人,来塘下从事环卫工作已经有多年时间。她介绍,由于夏天垃圾增多,每天凌晨3时许就要起床工作,在天亮之前将其负责的街道清扫干净,早上和下午还要上街清扫。

虽然时间尚早,但是阳光已十分猛烈,聂凤平没扫多久

便大汗淋漓,衣服全湿透了。

“天气虽然炎热,但是我们的工作还是要继续。”聂凤平介绍,塘下有5个环卫站所,共有400多名环卫工人。

“环卫工人是城市的‘美容师’,当我们在空调房里的时候,他们却在高温下用自己的汗水为塘下的环境增添光彩,我们感谢他们的辛勤劳动。”塘下镇环保协会会长何建东说。

塘下镇文联顺利换届

本报讯(记者 黄国夫 实习生 赵洪武)昨日下午,塘下镇召开文联第二次代表大会,选举产生新一届领导班子,明确今后五年的工作目标和方向。

会上,塘下镇文联选举产生

13名文联第二届委员会委员,潘李淡当选文联主席,郑荣式当选专职副主席,陈银贤当选副主席。

塘下镇文联成立于2009年,目前各文艺团体已发展会员800

余名,涵盖了文学、戏剧、音乐、舞蹈、书法、摄影等各个领域。

五年来,塘下文联团结和凝聚了广大文艺工作者,为满足人民群众精神文化需求,推动塘下文明建设作出了积极贡献。

瑞安冠金口腔门诊部

健康的微笑带给你 牙齿的烦恼交给我

温(医)广[2013]第12-23-01号

地址:塘下镇塘下大道三华景苑1号

咨询电话:0577-65352978